



УКРАЇНА  
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

05.02.2014 № 38

Про надання дозволу на виготовлення паспорта опорядження фасадів міжконфесійної каплички ім. Святого Миколая на вулиці Б. Хмельницького, 72-74 у Шевченківському районі м. Києва

Відповідно до Закону України „Про основи містобудування”, Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, рішення Київської міської ради від 27 листопада 2003 року № 220/1094 „Про затвердження Порядку утримання, ремонту, реконструкції, реставрації фасадів будинків та споруд на території міста Києва” (із змінами та доповненнями), розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 „Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень”, розглянувши звернення ОСББ „Богдана Хмельницького, 72”, власника міжконфесійної каплички ім. Святого Миколая на вулиці Б. Хмельницького, 72-74, від 16 грудня 2013 року № 08:

1. Дозволити Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку „Богдана Хмельницького, 72” за власний рахунок замовити у встановленому законом порядку паспорт опорядження фасадів міжконфесійної каплички ім. Святого Миколая на вулиці Б. Хмельницького, 72-74 у Шевченківському районі м. Києва.

2. Об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку „Богдана Хмельницького, 72” при розробці паспорта опорядження фасадів міжконфесійної каплички ім. Святого Миколая на вулиці Б. Хмельницького, 72-74 забезпечити збереження існуючих параметрів будівлі, архітектурно-художніх особливостей фасадів з урахуванням їх існуючого стилю та колористичної гами прилеглої історичної забудови.

3. Попередити Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку „Богдана Хмельницького, 72”, що це розпорядження не дає права на проведення будь-яких робіт, пов'язаних з ремонтом та опорядженням фасаду

міжконфесійної каплички ім. Святого Миколая на вулиці Б. Хмельницького, 72-74.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Малихіна О.В.

Голова



С.ЗІМІН